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EXCMO. AYUNTAMIENTO DE DOS HERMANAS

ACTA DEL CONSEJO SECTORIAL DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 18 DE NOVIEMBRE DE 2014

En la ciudad de Dos Hermanas, siendo las diecinueve horas y veinte minutos del día dieciocho de noviembre de dos mil catorce, se reúnen en la Sala de Comisiones del Ayuntamiento, bajo la Presidencia del Concejal Delegado de Participación Ciudadana y Salud, Don José Raúl Gil Sánchez, la señora capitular Doña Gina del Rocío Salazar Hanna (PP) y la señora capitular Doña Celine Emma Benítez Saurel (IU). 


Asimismo asisten en representación de las diversas Entidades que componen el mismo las siguientes personas: D. FRANCISCO RINCÓN PÉREZ y D. ANTONIO RINCÓN PÉREZ (Federación Local AA.VV. “Unidad Nazarena”), DÑA. PILAR MARÍN BOCARDO (AFINA).

Excusa su asistencia DÑA. ANA MUÑOZ DÍAZ (Asociación Mujeres “Dulce del Moral”), DÑA. MARÍA JOSÉ GARCÍA MARTÍNEZ (Coordinadora de AMPAS de Montequinto). No asisten a la misma DÑA. MARÍA REYES GARCÍA MARTÍN (AMPA NOVÍSIMO), DÑA. ROSA LEÓN SANTOLAYA (Centro Social La Motilla), DÑA. DOLORES LÓPEZ GUERRERO (Club de Senderismo Señal y Camino), D. ANTONIO GARCÍA GARCÍA (CSDC. DAVID RIVAS), y D. MANUEL MARIO CENTENO SÁNCHEZ (CSDC. LAS PORTADAS).
Asiste Don Francisco José Sosa Real,  en calidad de Secretario, que da fe del acto. A continuación se comenzó a tratar los asuntos comprendidos en el orden del día:

1º.- Información General de las actividades de la Concejalía de Participación Ciudadana: 

Abierta la reunión por el Concejal Delegado de Participación Ciudadana, Sr. Gil Sánchez se informó sobre el inicio de las Olimpiadas Culturales Nazarenas.
Posteriormente se explicó la motivación de la tercera convocatoria de subvenciones y el marco de contexto en el que se desarrolla, así como el procedimiento de solicitud, las cuantías y la forma de organizarse el proceso de isntrucción y resolucíon de dicha convocatoria.
2º.- Aprobación premios 2014: Entidad más participativa y Persona más participativa.- 
El Sr. Gil Sánchez informa que al igual que el año pasado se dijo,  se podían hacer propuestas de formar personales o por entidades. Aquí es donde se vota, la gente propone y aquí solo se vota. Las propuestas la hacen por algo, ya que son personas adultas y saben lo que hacen. Solo se pretende que se premie a las personas o entidades que han hecho algo durante el año y la idea es valorar a las personas y entidades que a final de año han trabajado por la comunidad. Además recuerda que en este Consejo solo se vota a la entidad y a la persona más participativa, y son los miembros del Consejo quienes deciden mediante votación a qué candidato eligen.

Se comentó en el consejo sectorial que las dos integrantes del Consejo Sectorial, vinculadas a las AMPAS, presentarod sendos escritos firmados donde manifestaban sus intenciones de votos. Puesto en conocimiento de las personas allí presentes se estimó por mayoría no admitir las votaciones por entender que para ejercer el derecho al voto, las personas deben estar presentes, como se suele realizar en otros órganos del Ayuntamiento. Y se deja constancia de ello para que en ocasiones futuras sirva de precedente.

Acto seguido, por el Sr. Secretario se repartió una hoja donde están relacionadas las personas y entidades para las que se han presentado propuestas y, tras diversas intervenciones y analizadas las mismas se sometió a votación, con el siguiente resultado:

Categoría: Entidad 

· Uprodea

· Peña Cultural Taurina ‘El Arrastre’
· Cruz Roja Española
· Centro social ‘La Motilla’
· Unión Deportiva ‘Fuente del Rey’
· CSDC. ‘Vistazul’
· Asociación de Jubilados y Pensionistas 1º de mayo
· Asociación Cultural ‘Soberao Jazz’
· AV. La Pólvora
· AV. Los Montecillos
· AV. Pablo Neruda
· ASANCOR
· Agrupación de Voluntarios Protección Civil
De las 13 candidaturas a Entidad más participativa presentadas fueron votadas las siguientes:

· Unión Protectora de Animales (UPRODEA): 1 voto. 

· Cruz Roja Española: 2 votos.

· Asociación Vecinal La Pólvora: 4 votos.

Categoría: Persona

· Rosario Arquellada 

· Isabel Rubio 
· Juan Antonio Gutiérrez 
· María Rosales Vázquez 

· Manuel Claro Martin
· Olga Ortega 

· Manuel Chamorro Varela 
· Encarnación Arquellada Cózar 

· Ana Isabel Gómez Gordillo 

· Carlos Morillas Rodríguez 

· Blanca Rosa Díaz Díaz

· Celia Casado

· Antonio Quirós Descalzo

· Javier Ruiz Bulnes 

· José Ignacio Pérez Romero 
De las 15 candidaturas a Persona más participativa presentadas fueron votadas las siguientes:

· Dña. Ana Isabel Gómez Gordillo: 4 votos. 
· D. Antonio Quirós Descalzo: 2 voto 

Previamente los asistentes explicaron sus respectivos votos. 
Vistos los resultados de las respectivas votaciones, se somete a aprobación la siguiente propuesta de distinciones:

ENTIDAD MÁS PARTICIPATIVA: ASOCIACIÓN VECINAL LA PÓLVORA, por las actividades sociales desarrolladas en el año.

PERSONA MÁS PARTICIPATIVA: DOÑA ANA ISABEL GÓMEZ GORDILLO, por su participación y labor desinteresada en el movimiento social.

3º.- XI Encuentro de Participación Ciudadana: 

José Raúl Gil Sánchez informa que el año pasado los PREMIOS PARTICIPATIVOS se entregaron en el CSDC. “Vistazul”, haciéndose una invitación abierta a todo el movimiento asociativo, miembros de los Consejos Sectoriales, monitores  así como a monitores que participan en actividades organizadas por la Delegación de Participación Ciudadana y Salud. Durante el acto habrá actuaciones de algunas personas que han ganado en las Olimpiadas Culturales Nazarenas.

 
Las distinciones que en definitiva se acuerden se entregarán en el XIII Encuentro de Participación Ciudadana, a celebrar en el Centro Social y Deportivo “Vistazul”, el día 19 de diciembre de 2014, salvo que no se cubra el mínimo de personas exigidas para la organización de dicho evento en ese emplazamiento. En ese caso se buscaría un lugar alternativo para la entrega de los premios a las personas galardonadas.

4º.- Ruegos y Preguntas: 

No hubo ruegos ni preguntas por parte de las integrantes del Consejo.

Y no siendo otro el objeto de la presente reunión, por el Sr. Presidente se levanta la misma siendo las veinte horas, de lo que como Secretario, CERTIFICO. 
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